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Заключителна среща по Образователната програма „Съдебна власт – 

информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и 

прокуратури“ за учебната 2020/2021г. в Районен съд – Кула  

 

На 15.06.2021г. в Районен съд - Кула се проведе заключителната 

среща по образователната програма „Съдебна власт – информиран избор и 

гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури“ за учебната 

2020/2021 г. с ученици от 10 клас в СУ „Васил Левски“ гр. Кула,  – 

партньор на съда в програмата. 

В периода от 09 юни до 15 юни 2021г. десетокласници имаха 

възможност да станат свидетели на реални съдебни заседания по 

наказателни дела от административен характер и частни наказателни дела. 

Разяснени бяха и всички определени по програма лекции от съдия Петър 

Живков – председател на Районен съд – Кула и съдия Дияна Дамянова-

Цанкова. Темите, които предизвикаха интереса на младите хора бяха: Как 

може да защитим правата си чрез съдебните институции? Детско 
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правосъдие; Наркотиците и превенция срещу употребата на наркотични 

вещества; Пътно-транспортни престъпления и нарушения и др. 

Учениците останаха доволни от натрупаните лични впечатления и 

прекия допир до съдебната институция. Съдия Живков и госпожа Петя  

Цанова - учител  по история в СУ „Васил Левски“, отчетоха положителни 

резултати и заявиха готовност да се включат в подобен образователен курс 

и през следващата учебна година. В краят на инициативата председателят 

на Районен съд Кула - съдия Петър Живков изрази своите надежди все 

повече ученици да вземат участие в образователната програма. По 

традиция за всеки ученик бе предвиден подарък -Конституцията на 

Република България в комплект с  информационни материали, 

предоставени по програмата от Висшия съдебен съвет.  

Инициативата, която е резултат от Споразумение за сътрудничество 

между Висшия съдебен съвет и Министерството на образованието и 

науката има за цел да формира правна грамотност и култура сред 

учениците, да ги запознае със съдебната власт в България и да повиши 

интереса им към начина на функциониране на правораздавателната 

система, както и към професиите съдия и прокурор. 
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„Връзки с обществеността“ 

 


